



Во Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка на пожаре, во время которого также пострадали еще двое детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту гибели в Муроме 6-летней девочки на пожаре по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, днем 10 июля 2014 года четверо детей в возрасте от 6 до 9 лет проследовали на территорию гаражного кооператива, расположенного близи жилого дома, где проживали малолетние. Через поврежденную крышу одного из не используемых владельцем гаражей они забрались внутрь помещения и найденной на улице зажигалкой развели из обнаруженного мусора костер. В помещении возник сильный пожар, во время которого погибла 6-летняя девочка. В связи с полученными сильными ожогами 8-летний мальчик доставлен в реанимационное отделение местной клиники, 9-летней девочке, получившей ожог ноги, оказана медицинская помощь. Не пострадал только 7-летний мальчик, который первым выбрался из горящего гаража. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603861>